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Onderwerp :  Adviesstructuur Sociaal Domein. 

 
B&W vergadering :  29 november 2016 
Dienst / afdeling :  PSD.OSD - Ontwikkeling Sociaal Domein 
 
 
Aan de gemeenteraad, 
 
Het sociaal domein is in beweging. Een van de belangrijke pijlers is dat er vanuit de samenleving wordt 
meegedacht over de manier waarop overheden de ontwikkeling van het sociaal domein oppakken en op een 
doeltreffende manier uitvoeren. Deze participatie kan op allerlei manieren tot stand komen. 
Naast participatie is er ook een wettelijk basis om gevraagd en ongevraagd advies te kunnen geven. 
Deze wettelijke basis is vastgelegd in de drie decentralisatiewetten, de WMO, jeugdwet en participatiewet. 
 
In Helmond was tot voor kort de WMO advisering geregeld via het Gehandicapten Overleg Helmond (GOH), 
de Seniorenraad (SR) en Helmond Young Together (HY2G). Nu de Seniorenraad is opgeheven en de 
behoefte aan een brede adviesraad toeneemt, is nagedacht over een nieuwe adviesstructuur Sociaal Domein. 
Hierover heeft overleg plaatsgevonden met het werkveld en is een voorstel opiniërend aan de commissie  
Maatschappij voorgelegd en besproken op 4 juli jl. 
 
Daarin heeft de commissie  richting gegeven aan dit thema. Samenvattend heeft de commissie geadviseerd 
om de adviesstructuur flexibel te organiseren, zorg te dragen voor een vast aanspreekpunt, continuïteit van 
kennis en kunde te borgen, en bestaande gewaardeerde input te blijven benutten. 
 
Deze input is verwerkt in een nieuw voorstel dat uitgaat van een netwerkorganisatie met een onafhankelijk 
voorzitter waarbij er een kerngroep is die zorgdraagt voor continuïteit en als portaal fungeert. 
Dit voorstel is besproken met de Verenigde Bonden Overleg Helmond (VBOH)  en het Gehandicaptenoverleg 
Helmond (GOH) en verkennend besproken met de LEVGroep die de ondersteuning levert van HY2G. 
Er is veel vertrouwen in de nieuwe opzet die in bijgaande notitie is uitgewerkt. 
Daarbij wordt benadrukt dat met deze nieuwe structuur het eigen adviesrecht (van het GOH) wordt 
ingeleverd. Dat betekent dat men graag ziet dat er evaluatiemomenten worden ingebouwd. Daarnaast wordt 
aandacht gevraagd voor een gedegen communicatie, zowel intern bij de gemeente als in de stad. 
 
De opzet van deze nieuwe structuur ontstaat niet vanzelf, zal klein beginnen en in de loop van de tijd groeien. 
Voorzien is dat enige  ondersteuning nodig zal zijn om tot een goede werkwijze in de praktijk te komen. Als 
het netwerk groeit, zal naar verwachting ook meer uren ondersteuning nodig zijn. Daarnaast zijn (in de 
opstartfase) wellicht ontwikkelingskosten te maken. 
 
Wij stellen u voor om de notitie Adviesstructuur Sociaal Domein en. de Verordening Adviesraad Sociaal 
Domein Helmond 2017 vast te stellen. 
Het advies van de commissie Maatschappij zal, na ontvangst, voor u ter inzage worden gelegd. 
 
Burgemeester en wethouders van Helmond 
de burgemeester    de secretaris 
mevr. P.J.M.G. Blanksma - van den Heuvel mr. drs. A.P.M. ter Voert 
 
 
Bijlagen 

 notitie Adviesstructuur Sociaal Domein (kenmerk: 1274067) 

 verordening Adviesraad Sociaal Domein 2017 (kenmerk: 1274071) 
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De raad van de gemeente Helmond; 
Gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 29 november 2016; 
gelet op de bepalingen van de Gemeentewet; 
 
besluit: 
1. de notitie Adviesstructuur Sociaal Domein vast te stellen; 
2. de Verordening Adviesraad Sociaal Domein Helmond 2017 vast te stellen. 
  
 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 10 januari 2017. 
 
 
De raad voornoemd, 
de voorzitter de griffier  
 
 
 
 

  

 


